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LA FÊTE ANNUELLE DANS LE JARDIN À LA MAISON DU GOUVERNEMENT

Charlottetown, Î.-P.-É., le 5 juillet 2024 - Son Honneur l'honorable Antoinette Perry, lieutenante‑gouverneure de l'Île‑du‑Prince‑Édouard, est heureuse d'inviter les Insulaires et les visiteurs à la Fête annuelle dans le jardin à la Maison du gouvernement.  Son Honneur se réjouit d’accueiller les invités de 14 h à 16 h le mercredi 17 juillet 2024. 
Cette tradition populaire annuelle a lieu sur le terrain de la Maison du gouvernement, 1, promenade Terry Fox (à côté du parc Victoria).  Des rafraîchissements légers seront servis, la musique sera assurée par le Prince Edward Island Regiment Band et des animaux en ballons seront créés par le Joggler’s Busker, Michael-Lucien Bergeron.  
Outre le jour de cette réception, la Maison du gouvernement est ouverte pour des visites guidées gratuites et bilingues, du lundi au vendredi, de 10 h à 15 h, toutes les demi-heures, jusqu’à la fin août. 
Nous rappelons aux visiteurs de la Maison du gouvernement que le stationnement est restreint le jour de cette fête et limité aux personnes à mobilité réduite.
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